

1.24
WEDNESDAY
出埃及記
22:1—23:9

「不可虐待或欺壓外僑；要記得你們曾經在埃及寄居過。不可虐待寡婦或孤兒。如果你們虐待他們，我一上主要垂聽他們求助的呼聲，且要發烈怒，使你們死於刀下；你們的妻子要成為寡婦，兒女要成為孤兒。」（出22:21-24）

善待他者

上主向以色列人頒布祂的法律。在經文中，要善待寄居者的聲音反覆出現，無非是要以色列人懂得將心比心，因為他們也曾寄居他處、遭到奴役而飽受欺凌。經文中充滿了公義、憐憫的價值。例如「不可虧待寡婦或孤兒。」（出22:22）、「我的子民中有困苦人在你那裏，你若借錢給他，不可如放債的向他取利息。」（出22:25）、「不可在貧窮人的訴訟中屈枉正直。」（23章6節）

這些教導和命令，不是八股的老生常談，而是出於上主對人的愛。在祂的旨意裡，永遠心繫那些孤苦無依，在人群當中被視為邊緣、軟弱、不體面的對象。

南非在推動轉型正義的歷程，成為普世追求和解共生的典範，面對過去種族隔離的暴力和傷害，人權鬥士與社會改革者，包括曼德拉和屠圖大主教，透過推動仇恨和解，設置「真相與和解委員會」等，停止仇恨累積的循環，讓公義與和平得以彰顯。

寄養家庭愛無限 為寄養童撫平受傷心靈



南台中家扶中心接受台中市政府社會局委託執行寄養服務。南台中家扶中心扶幼委員會主委梁俊仁表示，寄養家庭付出愛心給予寄養童在成長階段灌溉滋養，期待拋磚引玉，號召更多家庭響應加入。
(全文內容請至TCNN閱讀)

憐憫人的上主，求祢使我以愛心善待
軟弱、有缺乏的人，因為這是祢所樂見
的。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。